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Стратегія – визначення майбутнього, до 
якого прагне громада! Її наявність допом-
агає досягнути успіху у реалізації будь-я-
ких проєктів. 

Потенційні інвестори, перш ніж надати 
фінансові ресурси для реалізації проєктів 
громади, мають упевнитися, що це від-
повідає пріоритетам розвитку території, 
визначеним стратегічним документом. 

Громади, які мають стратегію – знають 
чого хочуть досягнути, які потрібні ресур-
си, що для цього потрібно робити, коли і 
якими силами. 

Стратегія – це план дій, який показує у 
якому напрямі може розвиватись наша 
громада.

Вже станом на сьогодні Стратегія ро-
звитку Оріхівської міської об’єднаної гро-
мади до 2027 року принесла свої перші 
результати. 

Протягом 2020 року було реалізовано 
ряд заходів, про які хочеться розповісти:

«Сучасно оновлений заклад освіти 
(КЗ ОЗЗСО «Сузір’я»)»

Завдяки злагодженим діям керівни-
цтва Оріхівської громади та адміністрації 
закладу школа значно покращила своє 
матеріально-технічне становище: прид-
бано новий автобус за 1,847 млн. грн., 
лінгафонний кабінет (407,550 тис. грн.), 
обладнаний сучасний кабінет математи-
ки (110,000 тис. грн.), кабінет української 
мови та літератури (306,150 тис. грн.), 
обладнання для шкільної їдальні, ком-
плект для роботи гуртка з робототехніки 
(157,000 тис. грн.), зроблено капітальний 
ремонт внутрішніх вбиралень на 1 по-
версі, підключено швидкісний сучасний 
інтернет та облаштовано відеоспостере-
ження.

«Покращення матеріально- 
технічного забезпечення  

для надання освітніх послуг»

Придбано комп’ютерну техніку для КЗ 
«Опорний заклад загальної середньої 
освіти «Сузір’я» та його філій, а також  
мультимедійні проектори (КЗ «Оріхівсь-
кий НВК №2 ім. академіка В.А.Лазаряна», 
КЗ «ОЗЗСО «Сузір’я») на загальну суму 
150,000 тис. грн.

 

«Рівний доступ до якісної освіти  
та спорту – заради розвитку»

Введено в експлуатацію спортивний 
комплекс КЗ «Оріхівський НВК №2 ім. 
академіка В.А.Лазаряна», відремонтова-
но кабінет фізики та їдальню). Витрачено 
близько 35,000 млн. грн. з різних джерел 
фінансування.

 
«Ресурсна кімната – крок  

до успішного життя в соціумі 
 дітей з особливими потребами»

Обладнано інтерактивною дошкою та 
мультимедійним проектором ресурсну 
кімнату КЗ «Оріхівський НВК №2 ім. ака-
деміка В.А.Лазаряна» на суму 75,000 тис. 
грн.

«Створення оптимальних умов  
для навчання дітей з особливими  

освітніми потребами»
КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» 

Оріхівської міської ради придбано облад-
нання та матеріали для навчання дітей з 
особливими освітніми потребами варті-
стю 413,000 тис. грн.

 
«Реконструкція стадіону за адресою: 

вул. Стадіонна, 1, м. Оріхів,  
Запорізької області»

Виготовлено проєкт по реконструк-
ції стадіону. Вартість реалізації проєкту 
26,000 млн. грн. Відповідні заходи запла-
новано здійснити у 2021 році за кошти 
державного бюджету, так як даний проєкт 
став одним з тих, які будуть реалізовані за 
рахунок Державного фонду регіонально-
го розвитку.

   
«Будівництво «Вуличної арени» - 
мультифункціонального поля  

зі штучним покриттям в м.Оріхів»

Розроблено проєкт реконструкції спор-
тивного майданчика для розміщення 
мультифункціонального поля. Реалізація 
проєкту запланована на листопад 2020 
року за рахунок коштів субвенції на со-
ціально-економічний розвиток території 
(2,222 млн. грн.). 

«Облаштування публічного просто-
ру площі Покровської в м. Оріхів»

Облаштування пішохідної зони на пло-
щі Покровській м. Оріхів із встановлення 
засобів обмеження руху (виготовлено 
схему організації дорожнього руху, за-
мовлено засоби обмеження руху на суму                  
100,000 тис. грн.).

 

«Благоустрій та облаштування  
території парку ім. Т.Г.Шевченка  

в м. Оріхів»

З метою забезпечення комфорту та 
безпеки при пересуванні мешканців пар-
ком ім. Т.Г.Шевченка у м. Оріхів, проведені 
роботи по відновленню вуличного освіт-
лення та облаштуванню місць для відпо-
чинку. Встановлено 40 опор вуличного 
освітлення, урни для сміття та лави для 
відпочинку на суму 31,000 тис. грн.

«Сучасна модерна бібліотека 
Оріхівської об’єднаної  

територіальної громади»
Оновлено бібліотечний фонд на суму 

67,000 тис. грн.

«Все для вибагливого туриста в 
Оріхівському краєзнавчому музеї»
 Створено експозицію «Подвиг Оріхів-

щини в подіях АТО» за рахунок коштів 
громадського бюджету на суму 50,000 тис. 
грн.

«Реконструкція мереж 
вуличного освітлення  

в с. Новоданилівка, с. Нестерянка»
Здійснено роботи по реконструкції ву-

личного освітлення с. Новоданилівка,  с. 
Новопавлівка, с. Нестерянка, с. Копані. 
Загальна вартість робіт склала 2,519 млн. 
грн.

«Капітальний ремонт водопровідної 
мережі по території  

Оріхівської міської об’єднаної  
територіальної громади»

Проведено поточні та капітальні ре-
монти водопровідної мережі заводського 
мікрорайону м. Оріхів (1500,000 тис. грн.), 
встановлено обладнання для зменшен-
ня витрат при подачі води в с. Мирне та 
с. Нестерянка (300,000 тис. грн.), побу-
довано башню Рожновського в с. Копані 
(254,000  тис.грн.).

 
«Добровільна пожежна команда – 

сучасний формат пожежної охорони»
Забезпечено спеціальним одягом, по-

жежним автомобілем та обладнанням до 
нього, виплачено матеріальне заохочен-
ня членам добровільної пожежної коман-
ди. Витрачено 100,000 тис. грн.

 
«Безпечна громада – «Встановлення 

камер відео спостереження на тери-
торії Оріхівської міської об’єднаної 

територіальної громади»

Встановлено ситуаційний центр та 
розміщення близько 30 камер відео спо-
стереження на суму 300,000 тис. грн.

Не зупиняємось на досягнутому. Далі 
буде …	

План реалізації Стратегії розвитку Оріхівської ОТГ в дії

В громаді стрімко зростає кількість за-
хворілих на гостру респіраторну інфек-
цію COVID-19. Тільки за останній місяць 
кількість хворих зросла втричі. Стаціо-
нари районної лікарні майже повністю 
заповнені, є випадки захворювання й 
серед лікарів та персоналу. Медики пра-
цюють понаднормово, з дуже великими 
навантаженнями як моральними, так і 
фізичним.

Рішенням позачергового засідання 
Державної комісії з питань техногенно-е-
кологічної безпеки та надзвичайних си-
туацій Оріхівський район віднесено до 
«помаранчевої» зони. Звідусіль звучать 
заклики лікарів та епідеміологів щодо 
дотримання усіма, без виключення, ос-
новних протиепідемічних заходів.

Невже п’ять смертей в нашому районі 
– це не привід замислитись та почати 
діяти? Невже щоденний показник майже 
в шість тисяч інфікованих не розвіюють 
міф про відсутність коронавірусу в на-
шій країні? Невже коли хвороба зайде до 
кожної оселі, в кожну родину ми почне-
мо думати та приймати виважені рішен-
ня?

Зовсім небагато залишилось нам зро-
бити, вірніше нічого НЕ РОБИТИ, щоб 
увійти в «червону» зону. А за цим стоя-
тимуть жорсткі вимоги. Будуть зачинені 
всі навчальні заклади, обмеження сто-
суватимуться роботи ринків, магазинів, 
кафе, барів, транспортного сполучення 
тощо. Знову малий і середній бізнес буде 
потерпати, а значить недоотримувати-
ме місцевий бюджет, недофінансуються 
програми, в тому числі, з підтримки за-
кладів охорони здоров’я тощо.

Міська влада не стоїть осторонь, вжи-
ваються заходи щодо підтримки закладів 
охорони здоров’я, як первинного так і 
вторинного рівня. Виділяються кошти 
на придбання засобів індивідуально-
го захисту та дезінфекції для лікарів та 
персоналу. Терміново виділено кошти 
на придбання концентраторів для кис-
невої підтримки важкохворих пацієнтів. 
Та цього замало. Зупинити розповсюд-
ження хвороби, як зауважують медики, 
можливо лише при дотриманні елемен-
тарних протиепідемічних заходів та со-
ціальної дистанції в громадських місцях.

Щодня, одягаючи маску, ви не панікує-
те, як це можливо комусь здається, а 
піклуєтесь за себе. Щодня, приймаючи 
таке відповідальне рішення ви не нара-
жаєте на небезпеку близьких та рідних 
вам людей.

Утримайтесь від необов’язкових по-
дорожей, масових заходів. Відкладіть, за 
можливості, на потім, зустрічі з друзями, 
з рідними, яких давно не бачили, відвіду-
вання людних місць, кафе, розважальних 
центрів тощо. Це все зачекає. Замисліть-
ся над цим! Адже для п’ятьох наших зем-
ляків завтра вже не наступить.

Якщо не маєте такої можливості, то 
одягайте маски, дотримуйтесь соціаль-
ної дистанції, обробляйте дезінфікую-
чими засобами руки або мийте з милом, 
повернувшись додому.

А ще, допоможіть літнім людям, які зна-
ходяться поряд. Попіклуйтеся про них, 
незважаючи на те, вони рідні вам люди, 
сусіди, чи може просто чиїсь мама, тато, 
бабуся чи дідусь.

Будьте здоровими та відповідальними! 
Бережіть себе та близьких!

З повагою, 
міський голова Сергій ГЕРАСИМЕНКО

Одягаючи маску ви піклує-
тесь про себе та своїх рідних
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Z Виконавчий комітет Оріхівської 
міської ради вітає з днем народження 
депутата міської ради Касярума Ва-
силя Івановича,  члена виконавчого 
комітету Білогуба Євгена Володими-
ровича, старосту с.Мирне Дернову 
Оксану Вікторівну, начальника служ-
би у справах дітей Стеблянко Наталю 
Миколаївну, головних спеціалістів від-
ділу бюджетних відносин Писаренко 
Ольгу Анатоліївну, Демидьонок Люд-
милу Володимирівну, Гордик Ларису 
Григорівну, директора КЗ «Нестерян-
ська спеціалізована різнопрофільна 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» 
Оріхівської міської ради Онацько Ана-
стасію Петрівну, голів квартальних 
комітетів Коточигову Тетяну Іванівну, 
Назаренко Таїсію Григорівну, Бібро 
Любов Іванівну, а також з ювілейним 
днем народження голову квартально-
го комітету Петровську Таїсію Михай-
лівну.

Бажаємо іменинникам міцного здо-
ров’я на багато років життя, успіхів, 

родинного щастя й добробуту, при-
хильності фортуни та здійснення 
всіх задумів. Нехай кожний день на-
повнюється найважливішими слова-
ми, які зігріватимуть душу, принесуть 
тепло у Вашу оселю!

Z Керівництво та колектив КП 
«Оріхівський водоканал» вітає з Днем 
народження своїх працівників – іме-
нинників жовтня: Шевченко Васи-
ля Васильовича, Бородай Марину 
Василівну, Покрову Валентину Вік-
торівну, Коц Михайла Павловича,  
Півторацького Миколу Миколайови-
ча, Солов’я Сергія Михайловича, Ко-
зачка Миколу Івановича, Гужву Андрія 
Миколайовича.

Бажаємо іменинникам  щасливого 
сьогодні і радісного завтра, красивих 
мрій і їх здійснення! Хай кожен день 
буде сповнений гарним настроєм, 
душевними зустрічами і плідною пра-
цею. Щастя і радощів у домівку, здо-
ров’я і благополуччя родині. Хай сон-
це заглядає у вікна, а щастя в серце!

Прийміть вітання!

Дякуємо щиро за небайдужість 
до горя людей

Ми, сім’я Коваль Андрія та Коваль 
Людмили висловлюємо щирі слова 
вдячності міському голові Гераси-
менку Сергію Михайловичу, депутату 
міської ради Лепетченко Алевтині 
Миколаївні, депутату обласної ради 
Авраменко Наталії Вікторівні та на-

шій голові квартального комітету 
Петровській Таїсії Михайлівні, які до-
помогли нам у лікуванні, коли ми по-
трапили у дуже складне становище.

Бажаємо вам міцного здоров’я, дов-
гих років життя, успіхів, родинного 
щастя, добробуту. Нехай кожен день 
наповнюється найважливішим слова-
ми, які зігріватимуть душу, принесуть 
тепло та радість у ваші домівки.

З вдячністю, сім’я Коваль

З пошти Оріхова

З метою покращення якості надання медич-
них послуг в громаді міським головою спільно 
з депутатами ради було ініційовано передачу 
із спільної власності територіальних громад 
сіл, селища та міста Оріхівського району КНП 
«Оріхівська БЛІЛ» до комунальної власності 
міської ради.

Районною радою було підтримано ініціа-
тиву міської ради та прийнято рішення від 
29.09.2020 № 2, яким було надано згоду на пе-
редачу відповідного комунального підприєм-
ства у власність територіальної громади,в 
особі Оріхівської міської ради.

Задля належної організації роботи щодо 
прийняття у комунальну власність тери-
торіальної громади нерухомого і рухомого 
майна, яке закріплене за КНП «ОРІХІВСЬКА 
БЛІЛ», міським головою видано відповідне 
розпорядження, яким створено робочу гру-
пу з питання передачі КНП «ОРІХІВСЬКА БЛІЛ» 
Оріхівської районної ради Запорізької області 
в комунальну власність Оріхівської міської 
ради.

Членам робочої групи, до складу якої ввій-
шли спеціалісти виконавчого комітету міської 
ради та районної лікарні, доручено вивчити 
стан фінансово-господарської діяльності під-
приємства, опрацювати та внести зміни до 
документів, в тому числі статуту закладу, що 
регулюють його діяльність. За потреби та в 
межах повноважень до роботи можуть бути 
залучені й інші фахівці як медичної сфери так і 
місцевого самоврядування.

Незважаючи на те, що КНП «Оріхівська БЛІЛ» 
має значний обсяг видатків та матиме велике 
додаткове навантаження на міський бюджет 
міська влада бере на себе зобов’язання щодо 
прийняття відповідного об’єкту до комуналь-
ної власності територіальної громади. Тільки 
за попередніми підрахунками фахівців витра-
ти на комунальні послуги складатимуть понад 
3 млн грн. На плечі громади ляжуть утриман-
ня відповідного закладу, оплата комунальних 
та інших послуг. Медичні ж послуги, як це є на 
сьогодні, оплачуватиме держава.

Прийняття районної лікарні в комунальну 
власність міської ради – це ще один крок до 
розширення спектру медичних послуг в гро-
маді, можливість покращити якість медичного 
обслуговування на території. А головне - збе-
реження стаціонарних відділень районної 
лікарні, а також якісне та безперебійне ме-
дичне обслуговування мешканців Оріхівської 
громади.

13 жовтня відбулося засідання робочої 
групи в ході якого були обговорені важливі 
організаційні питання щодо передачі майна 
до комунальної власності міської ради, стану 
водопровідно-каналізаційної системи лікарні. 
Особливу увагу було приділено стану фіна-
сово-господарської діяльності установи, роз-
рахункам за спожиті енергоносії за поточний 
рік, тощо. Було вирішено до 20.10.2020 року 
провести спільну роботу між працівника-
ми виконавчого комітету та КНП «Оріхівська 
БЛІЛ» з піднятих питань.

Міська влада визначилась у своїх намірах 
щодо районної лікарні 13.10.2020 та 15.10.2020 фахівці 

Держпродспоживслужби спільно із 
представниками виконавчого коміте-
ту Оріхівської міської ради, Оріхівсь-
кої районної державної адміністрації 
та Національної поліції провели 14 
моніторингових перевірок торгівель-
них об’єктів по вул. Покровська, Го-
голя, Овчаренка та Лесі Українки, по-
рушення санітарних норм і правил, 
протиепідемічних заходів, визначених 
постановою Головного державного 
санітарного лікаря України № 17 від 
09.05.2020.

Першочергово, зверталася увага на 
наявність засобів дезінфекції, масок і 
рукавичок у персоналу та для покуп-
ців. Майже всі з них не дотримують-
ся вимог у повному обсязі. Близько 
60% перевірених об’єктів роздрібної 
торговлі послабили пильність, відтак 
учасники моніторингу зафіксували 
порушення.

Фахівці Держпродспоживслужби 
закликають субєктів господарювання, 
котрі надають послуги населенню в 
сфері торговлі, ресторанного госпо-
дарства, побутових послуг, звернути 
увагу на такі найбільш характерні по-
рушення:

- недотримання дезінфекційного та 
маскового режимів;

- не організовано температурний 
скринінг працівників;

- відсутнє маркування для дотри-

мання тих, хто стоїть у черзі, дистанції;
- відсутність місць для обробки рук 

спиртовмісними антисептиками для
відвідувачів з відповідними познач-

ками;
- не за санітарними правилами здій-

снюється обробка приміщень.
Спеціалісти Держпродспоживслуж-

би здійснюють щоденний моніторинг 
за діяльністю ринків на території 
міста в умовах карантину. Загалом, ад-
міністрацією КП «Оріхівський ринок» 
на сьогодні забезпечено виконання 
низки вимог, викладених у постанові 
Головного державного санітарного 
лікаря України №14 від 27.04.2020, що 
є обов’язковою передумовою для від-
новлення роботи агропродовольчих 
ринків області.

На жаль, на прилеглих до ринків 
територіях несвідомі громадяни, не 
звертаючи уваги на попередження та 
перевірки, проваджують вуличну тор-
гівлю, порушуючи всі правила санітар-
них норм та благоустрою міста. Вкотре 
закликаємо мешканців, як продавців 
та покупців, припинити сприянню 
процвітання незаконної торгівлі.

Наразі стоїть питання про закриття 
ринків, адже однією з першочергових 
умов їх функціонування - є відсутність 
стихійної торгівлі!

Карантинні перевірки будуть про-
довжуватися і надалі.

Моніторинг дотримання протиепідемічних заходів

13 жовтня у приміщенні Оріхівського 
краєзнавчого музею відбулося відкриття но-
вої експозиційної зали «Подвиг Оріхівщини в 
подіях АТО». У зв’язку з погіршенням епідеміо-
логічної ситуації в нашому регіоні захід прой-
шов з максимально дозволеною кількістю 
присутніх людей -10 осіб, з дотриманням усіх 
карантинних правил.

На відкритті експозиції були присутні: місь-
кий голова Сергій Герасименко, начальник 
відділу культури, туризму та охорони культур-
ної спадщини виконавчого комітету Оріхівсь-
кої міської ради Олена Качур, мама військово-
службовця Олександра Зозулі, який і сьогодні 
на передовій, Світлана Зозуля, ветерани АТО, 
волонтери, громадські діячі.

Захід відкрила провідний зберігач фондів 
Оріхівського краєзнавчого музею Світлана 
Коваленко, яка зазначила, що відкриття ек-
спозиції відбувається в переддень значущої 
для України дати – 14 жовтня.

В цей день відзначається чотири великі свя-
та: День захисника України, День українського 
козацтва, День створення УПА та День Покро-
ви Пресвятої Богородиці.

Автором проєкту створення нової експози-
ції в музеї «Подвиг Оріхівщини в подіях АТО» 
є наша землячка, волонтер і громадський діяч 
Оксана Ковалевська, а реалізовано проєкт 
за рахунок коштів Громадського бюджету 
(бюджету участі) Оріхівської об’єднаної тери-
торіальної громади.

З вітальним словом до присутніх звернув-
ся міський голова Сергій Герасименко, який 
привітав захисників зі святом та вручив По-
чесні грамоти.

До присутніх зі словами привітання звер-
нулися також ветеран АТО Леонід Яланський, 
краєзнавець і волонтер Іван Панченко.

Після вручення Почесних грамот та виступів 
Світлана Коваленко запросила до перегляду 
експозиції. На початку екскурсії присутні хви-
линою мовчання вшанували 14 наших земля-

ків, які віддали своє життя захищаючи суве-
ренітет та цілісність України.

В експозиції представлені сюжетні фото-
графії, що відтворюють перші роки війни: 
бойові позиції, військову техніку, побут та 
відпочинок бійців. Окрім фотографій також 
представлено українські однострої, залишки 
зброї, нагороди, грамоти, особисті речі учас-
ників війни. Багато з речей безпосередньо з 
поля бою.

Увагу присутніх привертає фрагмент укрі-
пленого дзоту – оборонної позиції, на якій 
чергували солдати Нацгвардії, співробітники 
МВС, добровольці та бійці правого сектору. 
Говорячи про події в АТО не можливо не ска-
зати про волонтерську допомогу, роль якої, 
особливо у перші роки війни була безцінною.

В експозиції розміщені картини та ікона, які 
були придбані для Оріхівського краєзнавчого 
музею меценатами та міською радою під час 
проведення у 2018 році в Оріхові акції «Для 
бійців від митців».

Про події, що відбуваються на сході нашої 
держави можна дізнатися з друкованих ви-
дань, які представлені в експозиції, і які часто 
написаних людьми, що на власні очі бачили 
весь жах війни.

Світлана Коваленко наголосила на тому, що 
всі бажаючі зможуть ознайомитися з експози-
цією в онлайн режимі, яка буде розміщена на 
сайті Оріхівської міської ради та на музейній 
сторінці у Facebook, а по закінченні каранти-
ну обов’язково відбудеться презентація нової 
експозиційної зали з великою кількістю за-
прошених і усіх бажаючих.

В кінці розповіді Світлана Коваленко 
привітала захисників зі святом і подякувала 
їм за те, що ми, жителі прифронтової зони 
можемо жити спокійним життям: зустрічати 
світанки, милуватися заходом сонця, ходити 
до школи, на роботу, сміятися, відпочивати… 
Будь ласка, повертайтеся живими!!!

До Дня Захисника України відкрито експозиційну залу 
«Подвиг Оріхівщини в подіях АТО»


